Referat af Bestyrelsesmøde i AC Smølf den 6. maj 2003
Til stede: Malle, Stoffer, Jeppe, Jan, Niels, Andreas

Referent: Andreas

Punkt 1: Indkomne forslag
Forslag fra Westergreen om at købe en kompressor til at pumpe bolde med. Det blev et enstemmigt ”no way”, da vi lige har fået manuelle pumper.

Punkt 2: Skal vi starte et hold mere?

Vi overvejer at melde endnu et hold til, for at alle kan få spilletid hver weekend. Det store spørgsmål er selvfølgelig, om folk vil være villige til at spille på det nye hold, som skal starte i serie 6. Det bliver dog på ingen måde en parkeringsplads for kegler, men er altså tænkt som en mulighed for, at alle kan få spilletid.

Det kræver omkring 35 spillere, så det er nødvendigt, at folk tager nogle venner med!

Jeppe sender en mail rundt og spørger, om folk kender nogen. Samtidig vil han få alle smølfers navne og adresser, så vi kan få adresselisten opdateret.

Punkt 3: Økonomismølfens (Stoffers) statusrapport 
Det går godt med økonomien.

Vi tænker på at købe 4 taburetter/klapstole, som kan bruges af udskiftere når vi er på hjemmebane. Desuden talte vi om at lave en grillfest til sommer.

Jan og Jeppe bruger en del penge på at mobiltelefonere til folk der ikke fatter at de skal melde tilbage o.s.v. 

Derfor slipper de for at betale kontingent. Det er meget vigtigt at understrege at der ikke er tale om betaling for deres arbejde som trænere, da det er fuldstændigt frivilligt. Der er udelukkende tale om at de selvfølgeligt ikke skal betale flere hundrede kroner i telefonregning for det.

Vi har desuden brug for en båndoptager, men før vi køber en, skal vi lige finde ud af: Er der en af jer der har en?

Med hensyn til bøder er der lidt tvivl om reglerne. Stoffer sender dem derfor rundt igen. Desuden vil vi prøve at få lagt folks bøder på nettet så man kan finde ud af hvor meget man skylder.

Punkt 4: Holdudtagelse

Der har været spørgsmål om hvordan holdet bliver sat sammen.

Spillere bliver udtaget ud fra tre kriterier:

1 – Fremmøde til træning

2 – Indsats og indstilling til træning

3 – Evne til at spille bold

Det er selvfølgelig Jan og Jeppes diktatoriske ret at sammensætte holdet som de vil. Men de er meget indstillede på at de to første kriterier vægter meget højt.

Punkt 5: Spillerafgang

Niels forlader os til sommer på en fri transfer. Han skal til København og læse, fordi hans kæreste skal have et job.

Det betyder at vi skal have fundet en ny kampfordeler. Det skal være en der bor sammen med en kæreste der kan finde ud af at bage pølsehorn.

